

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПАНТЕЛЕЈ-НИШ, ЈУЛ 2006.
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2562

ПОДЕЛА БРОЈЕВА ВЕЛИКЕ СРБИЈЕ У ПАНТЕЛЕЈУ



Након што је ратни злочинац Насер Орић за клање Срба награђен слободом у Хагу; након што су најекстремније невладине антисрпске организације у Србији пожуриле да ту судску срамоту забашуре трагикомичним наступима по улицама, уз доказивање наводних српских злочина... СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА је у суботу 15 јула широм Србије на преко 650 пунктова делила бројеве Велике Србије са истином о злочинцу Орићу и Сребреници.



И Општински одбор Српске радикалне странке Пантелеј је учествовао у тој акцији и на локацији пијаце у улици Књажевачкој, активисти Странке су поделили око 1000 бројева Велике Србије. Интересовање грађана је, као и увек када је у питању Српска радикална странка, било изузетно, и Велика Србија се тога дана читала у кућама широм пантелејске општине.

Саша Видојковић

У Кнез Селу није потребна пред изборна кампања

- још памте обећања



Кнез Село је познато по дивној природи, значајним историјским локалитетима и надасве по чистом вазду. Врхунски европски стручњаци из Париза су на једном европском симпозијуму пулмолога навели Кнез Село као друго у Европи по квалитету ваздуха. Од пре две године све је чешћа појава да на овом подручју ничу депоније најгорег отпада. Виновници су мештани. Узрок је неорганизовано изношење смећа од стране надлежних служби. Ако се деозволи да ова

појава узме маха Кнез Селу прети велика еколошка катастрофа.

Српска радикална странка разуме Ваше невоље. Ако не гласаш, не можеш ништа ни променити. Зато гласај. Гласај за Српске Радикале, за своју будућност, за будућност своје породице. Ми ћемо чути ваше гласове и знати да оправдамо поверење које нам будете указали.

Бранко Јоцић

"Ситнице" које нас муче



Данас, у време мобилне технологије, свемирских летилица, ко зна још какве технологије "нама непознате" јер ми смо тако далеко од свих светских дешавања, а што и не би били далеко када не можемо да решимо ни најосновније проблеме. За данашњу власт очигледно да је ненормално да у једном градском насељу становници истог живе у колико толико нормалним условима.

Насеље Пантелеј у 21. веку је још увек у мраку, неасфалтираним улицама лутају пси бескућници. Не делује Вам баш толико застрашујуће? Е па, делује застрашујуће када зими падне први мрак а испред Вас излети у мраку, јер "нормално" нема уличног осветљења, чопор паса. Најдужа улица у општини Пантелеј, Горњо Матејевачка са прилазима је неасфалтирана, после кише или отопљеног снега људи навлаче кесе преко обуће да би колико је то могуће стигли чисти до аутобуских станица. А онда нови проблем, као да смо заборављени, тамо негде јер аутобуса уопште нема. Мислим да би и Годо пре стигао. Можда сада и не треба толико да се жалимо јер пристигли су приватници у помоћ, али то не важи и за насеље Виник јер ситуација је тамо још увек ужасна, они још увек морају да чекају да постану грађани "првог реда" па да стигне аутобус.

Поред свих ових тако званих "ситних" проблема треба се осврнути и на један врло битан, а то је Основна Школа "Стефан Немања" и улица Косовке девојке без и једног лежећег полицајца, без и једног семафора. А ту, баш код школе дреца претрчавају улицу, ту баш врло често долази до саобраћајних несрећа. У питању су животи малишана, а чини ми се да за то баш "неке" брига.

Има још проблема у Пантелеју, ово насеље нема ни једну апотеку, нити здравствену амбуланту. Потребно је обезбедити веће присуство полицајаца, барем ноћу. Не би више да набрајам проблеме јер смо навикли да трпимо.

Сада као и у 18. веку упалите фењере јер смо у мраку и сачекајте боље дане који ће сигурно доћи пре или касније, а Српска Радикална Странка ће да се потруди да то буде што пре.

Мелани Митић

Активности Радикала у Већу ГО Пантелеј

Све политичке странке у предизборној кампањи су обећавале грађанима решавање локалних проблема. После избора многе политичке странке су та обећања заборавиле. Једина политичка странка која то што је обећала није заборавила је Српска радикална странка. Српска радикална странка је у граду Нишу и ГО Пантелеј опозициона странка али су наши представници по питању локалних проблема грађана најактивнији. До сада смо у већу ГО Пантелеј имали следеће активности:

- решавање проблема превоза мештана у Горњој Врежини
- асвалтирање улица у Доњој Врежини
- решавање раскрснице Истарска и Карла Маркса
- спречавање изградње каменолома у Ореовцу и Пасјачи
- вода се у Кнез Селу није наплаћивала годину и по дана, па је дуг око 2,5 милиона динара
- водоводи по селима ГО Пантелеј
- клизишта у Пасјачи

Поред овога ми смо одржали и низ трибина по питању фитоплазме (болест винограда) и водовода по селима. Наш већник је обишао клизиште у Пасјачи међу првима и преко председника општине покушао да се тај проблем што хитније реши.

Све ове локалне проблеме треба што пре решавати, ако смо помогли да се неки од њих реши ми смо задовољни. За оне који још нису решени ми ћемо и даља на њих сугерисати. После следећих избора, када освојимо власт у Општини Пантелеј, ми ћемо их уз Вашу помоћ решити.

Ивица Ђурић, већник

ПОТОНУЛА БАШТА



Свети Апостол Павле каже: Кад имамо храну и одећу будимо задовољни. Који хоће да се богате, упадају у искушење и замку, и у многе луде и погубне жеље, које гурају људе у пропаст и погибао « Једна добра замисао, неке од предходних власти, да се створе услови на зеленим пијацама какви су негде западно, потпуно је разводњена и на жалост, доведена скоро до пропасти. Велики број грађана овог дела пантелејске општине има

потребу за једном јаком и модерном пијацом. Од некадашње, старе, отворене пијаце, нефункционалне, нехигијенске, неуређене прешло се заиста на модерну пијацу затвореног типа.

Али, шта се дешава. Демократска власт је видела шансу да добро заради на овом објекту.

Једноставно су боксеве за сезонске продавце претворили у локале. Финансијски ефекат за вршиоце власти био је одличан! Шта је са пијачарима и другим корисницима пијачног простора? Е, о њима нико није мислио.

Драстично је смањен пијачни простор унутар објекта. Места није било ни за сталне продавце а камоли за сезонске. Онда су они који нису имали места унутра, почели да излазе напоље и тамо формирају паралелну пијацу. Унутар објекта су се наплаћивале све дажбине и Тржници и Држави, а ови напољу нису плаћали ништа. Дошло је до оштрог, врло опасног, сукобљавања једних и других. Разне иницијативе и једних и других затрпале су Тржницу, општину Пантелеј и градоначелника. Али ништа. Општина нема ингеренције, градоначелник «нема времена», а Тржница нема воље ни знања да ово реши. Закуп тезги је више пута подизан, многи су морали да уведу фискалне касе. Ови други нису уводили ништа. Изашли су напоље формирали нову пијацу а заједно са њима изашли су и купци. Ту је био крај за све оне који нису могли да издрже овакву нелојалну конкуренцију.

Велики новац уложен у објекат «Башта» тако је постао промашена инвестиција. Тржница је неспособна, уме само да повећава број запослених, који се сада дуплирао. Град и општина перу руке, а инспекција нема довољно овлашћња! Продајом локала, неки су се обогатили, али су уништили радни простор за многе који се овде боре за голу егзистенцију. Нико до сад није одговарао. И неће, док се демократске снаге налазе на власти.

Али, време српских радикала долази, сигурно. Ми имамо решење за овај проблем. Имамо и снажну вољу да решавамо овај проблем и све друге проблеме који су годинама гурани под тепих. Ми држимо реч! То смо доказали много пута. Зато очекујемо Ваше поверење на следећим изборима, да заједно наш животни простор учинимо квалитетнијим. Морамо оставити прошлост и окренути се будућности. Сетимо се речи Божје молитве: ...И опрости нам дугове наше, као што и ми опраштамо дужницима нашим, и не уведи нас у искушење, но избави нас од зла. Амин.

Славиша Тасић

Актуелна власт се редовно реконструише На реду је дезинфекција, дезинсекција и дератизација

Приближе се избори а наши челници јурну на посао. Провредне се они и крену у политичке кампање. Знају шта су све обећали у прошлим, али је време да Ви већ једном не заборавите. Па не очекујете ваљда да опет понављају исту причу. У последњој предизборној кампањи обећаше свашта. У селу Доњи Матејевац које се налази надомак Ниша дођоше функционери актуелне власти, рекоше да ће канализација која се излива бити сређена, улице асвалтиране и осветљене. Од тада до сада, ништа. Пошто селу прети велика еколошка катастрофа, јер немају ни здраву пијаћу воду, а зараза слободно тече улицама, обећавају дезинфекцију. Имају они и други проблем, мучи их то што постоји Српска радикална странка. Српски Радикали су за Вас, они се боре у скупштини града за Вас, за Ваше локалне проблеме. Зато урадите нешто сами за себе. Изађите на изборе, не дозволите да се зараза шири, дајте поверење Српској радикалној странци.

Зоран Богдановић

Ово је крај почетка наших политичких противника

Последњих година нарочито су дошли до изражаја пропусти дугогодишњег погрешног планирања и неконтролисаног развоја града. Показало се да сулуда трка за повећањем капацитета воде не може решити нагомилане проблеме. Артешки бунари на Медијани користе Нишавску воду која је проблематичног квалитета. Показало се да физичка заштита изворишта од спирања која долазе са подручја ЕИ и пута Ниш – Нишка Бања не пружа квалитетну заштиту. Посебан проблем представљају цементно-азбесне инсталације регионалног водовода, које битно утичу на квалитет воде која се допрема у Ниш. Слична је ситуација и са примарним водоводним инсталацијама у граду и селима која су повезана на градски водовод. Резервоари, размештени по котама око града у суштини су необезбеђени, а постоје и проблеми обезбеђења притиска у инсталацијама. Инсталације водовода и канализације у приградским насељима (где постоје) јесу посебна прича. Много је примера да су грађани по више пута и основа уплатили за добијање воде и канализације, нашта се ниједна градска власт није обазирала.

Снабдевање водом сеоских насеља, која припадају општини Пантелеј, врши се природном изворском водом и свако село има свој локални водовод који чине каптажне грађевине, резервоар и разводна мрежа. Ови водоводи су грађени пре 30-40 година и према налазу стручне комисије још 2002. године су у веома лошем санираном, безбедоносном и функционалном стању. Вода се не хлорише, а објекти и разводна мрежа се не одржавају редовно. У том смислу донета је и одлука Скупштине Града Ниша о преузимању свих сеоских водовода и поверавању ЈКП Наисус-у на даље управљање. Један део сеоских водовода (Доња Врежина, Горња Врежина, Кнез Село, Доњи Матејевац и Горњи Матејевац) ЈКП Наисус је већ преузело и прикључило их на водоводни систем Љуберађа – Ниш и успоставило режим безбедног функционисања. Други део сеоских водовода као што су водоводи у селима Пасјача, Ореовац, Врело, Малча, Јасеновик, Каменица, Бреница и Церје нису преузети од стране ЈКП Наисус-а без предходне реконструкције како то налажу санитарни и технички правилници за воду. На основу тога Скупштина Града Ниша је по посебном пројекту одобрила средства у износу од 10 милиона динара још у септембру 2005. године за делимичну реконструкцију појединих сеоских водовода, на подручју ГО Пантелеј. Средства су пренета, а радови никако да почну.

Зашто? То питање треба поставити актуелном председнику општине Пантелеј господину Братиславу Благојевићу. Да ли због тога што су можда та средства ненаменски потрошена? Да ли због тога што трећину буџета Општине троши на репрезентацију, путовања, мобилне телефоне и гориво? Да ли због тога што је планирао да са општинским парама направи трибине на игралишту у Доњој Врежини (које би биле опремљене локалима и за то од инвеститора добије за себе два локала)?

Или можда за куповину стана који је купио за само годину дана свог председниковања?

Алал ти вера, председниче !

Но, да се вратимо ми на тему:

Ускоро, када Српска радикална странка преузме власт у Општини Пантелеј намерава да учини следеће:

1. Ригорозним урбанистичким плановима и условима онемогућиће свако нарушавање инсталација и неконтролисано прикључивање на водоводну мрежу.
2. За све делове града обезбедиће квалитетну мрежу водовода и канализације.
3. Искључићемо могућност мешања фекалне канализације и отпадних површинских вода.
4. Заменићемо све цементно-азбестне инсталације водовода на целој територији града и у селима.
5. Омогућићемо сваком грађанину у вишеспратници да угради сопствени водомер, како не би плаћао воду више него што је утрошио.
6. Све јавне чесме и изворишта која дају неисправну воду треба као такве обележити и забранити њихову употребу.
7. Све артешке бунаре који су загађени искључићемо из система снабдевања пијаћом водом и омогућити предузећима, која се налазе у близини тих бунара, да ту воду користе као техничку.
8. Свакодневно ће се обезбедити двострука контрола квалитета воде на извориштима, резервоарима, мрежи и код потрошача. Обезбедићемо да се грађани свакодневно обавештавају о квалитету воде преко средстава јавног информисања.
9. Стратешки значај воде, захтева најозбиљнију интервенцију града и максималну контролу, тако да се тај део за сада не може приватизовати. Међутим, делатности одржавања постројења, механизације, транспорта, пројектовања и развоја биће приватизоване.

Ове послове ће уступити Јавно Предузеће за водоснабдевање, руководићи се пре свега квалитетом, оспособљеношћу и ценом.

Зоран Ђирић, одборник

Оснивач и издавач: проф др Војислав Шешел, Главни и одговорни уредник Елена Божић-Талијан, Заменик главног и одговорног редника Марина Томан, Помоћник главног и одговорног уредника Момир Марковић, уредник издања: Саша Видојковић